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Jk3ameHalnoHHas paboTa no matemaTike sapuanT No 1

Belamcnure: =

WO b

Haigure ocTaTok OT geneHua Ha uucno 9 cymmbl KOpHEN YpasHEHUS: a1 1120

Mpu kaknx sHaveHuax X rpachuk hyHryMn  y=[2x+3/-5 pacnonoxen Hinke ocu Ox 7
OBbeM NpaBUNbLHON YETLIPEXYroNLHON NUPaMIABI COCTaBNAET 36 ci’. BeICOTY NMpamnas yBenuuny 8
JEThIpe pa3d,a CTOPOHY OCHOBAHWS YMEHLLWUNK B TP pasa. Halnaute obken HOBOW NUpaEtnab.

. =log-(=x+35)
PewnTe HepaBeHcTBO. - <]

Pl
HanauTe sHavueHue BbIpaXKeHna — . _ ecnu — =4
RETERY 294

Havigute sin2a, ecnu sina - : % <a<n
Tpu CTOPOHBI TPEYroNbHUKE COOTBETCTBEHHO PABHbLI 3, 4 1 5. HallguTe paauyc OKpPYHHOCTH, CIIHCARHON
OKONO 3TOro TPEYroNbHWKE.

Hawgure :E;j ecn a=(x;31) v b=(Ly:~1) KonnuHeapHsi.

PewuTe HepaseHcTeo: (x— 1y +2-x! =0

: 1--/x+1 .
Hawgure oBnacTe onpenenexsus yHkUMmn: v =1 lg [.1‘“ t -I)
VX =2

—
£os ° =

Haiigute obnacTb sHaueHwii hyHkumn  Y=1+ 3

(37 :
HarnguTe HanBonblumil OTPULATENbHLIN KOPEeHb YpaBHeHus: sin(r — 35x) — cos| 5 4+ x e —sin 2x
L2 J

Pewwte ypasHerne: (v~ —4x)- 577 4 5V = (17 - 4y). 5 4 5T

PasHocTe apu@mMeTHUeckon nporpeccuu ABNRETCA OTpUUaTeNbHbIM YucnoM. HallguTte cyrmy nesatu
nepsbiX YNEHOB NPOrPECCHU,ECNK CYMMa WECTOro U AEBATOO YNEHOB Nporpeccun pasHa 1, a ux
NPOU3BELEHWE PABHO -36.

NPUMEYAHWA:

1. Ecnu 8 yenosuy 334344 HEe CKAZaHo "OKDYTNWUTE...", TO NPUBOAMTE TOMHLIA YUCNOBOW OTEET B MGOR hopMe. HENPABUNEHOW APODLID,
APODLIO C LENOR YACTLH U T.0.

2. B Tex 3apavax, rae OTEETOM CNYWUT MHTEPBAN, OTPRIOK W T.N, (HANPUMEP, B 3agavax, CBAIaHHLIX G PEIEHUEM HEPaBeHCTE), OTEET
npusoauTe 8 niobol opme.



